LieHa 3 kon.

rOCYAAPCTBEHHBIN CTAHALAPT
CO3A CCP

COEAVHEHWMA TPYBOMNPOBOAOB
PE3bBOBbIE.
KOHLbl LWTYLIEPOB BBEPTHbIE
C YNNOTHEHMEM PE3VHOBbLIMU
KO/IbLLAMIW KPYTJIOIFO CEYEHWUA
M THE3OA No4d HUX

KOHCTPYKUMA N PASMEPHI

[OCT 25065-81

M3paHne oduumansHoe

TOCYAAPCTBEHHbIA KOMWTET CCCP MO CTAHAAPTAM
MockBa


http://paritet.stroyinf.ru/work.html

PA3PABOTAH MMHHCTEPCTROM CTAHKOCTPOMTENLHOM M MHCTPYMEH-
TanbHOM NPOMbBILINEHHOCTH

UCNOJNTHHUTENH
B. M. Pe3unuenko (pykosogutens temsi), B. C. Makapos

BHECEH MMHMCTEPCTBOM CTaHKOCTPOMTENbHOM M MHCTPYMEHTanbHoOM
NPOMBILLINEHHOCTH

3am. munuctpa A. A. Nasnos

YTBEPXXIAEH X BBEQREH B IENCTBMUE MocraHoenennem Focypapcrsen-
Horo kommurera CCCP no cranpapram ot 24 nexabpa 1981 r. Ne 5615



YAK 621.643.4:006.354 Tpynna T8
TOCYRAPCTBEHHBMW CTAHAAPT COK3A CCP

COEQAMHEHVA TPYEONPOBOJIOB PE3LBOBBIE.
KOHUbI LWUTYWUEPOB BBEPTHUIE C YMIOTHEHMEM
PE3UHOBLIMM KONBUAMM KPYIROIroO CEYEHMA
M THE3AA MO HMX FOCT

Koncrpyxuymus u pazmepm 25 o 6 581

Fhreaded pipe fittings.
Screwed-in nipple ends sealed with the rubber
O-rings and their sockets. Desing and dimensions

'OKII 45 9900

MNMocranosnenuem FocypapcreesHoro xommrera CCCP no cranpapram or 24 Aexabpsa
1981 r. Ne 5615 cpox geACTBMA yCTaHOBNEH
¢ 01.01. 1983 r.

Ao 01.01. 1988 r.

Heco6niofilenne cTaHAAPTa NpecNefyerca nNo 3aKoHy

1. HacrodmHuii CTaHAApPT PacmpocTpaHseTcs Ha BBEPTHHIE KOHUBI
LITYLEePOB C MeTpHYecKoil pe3nlboil ¢ YNJIOTHEHHeM DPe3HHOBBIMI KOJb-
namu kpyrioro ceyenust mo 'OCT 9833—73 u rue3sa noj HHX, npHMe-
HseMble B COeJHHEHHSIX TPY6ONpoBOAOB, paboTaOIUX NPH HaBJIEHHSIX
Ao 40 MIla (400 xrc/cm2).

2. KoHCTPYKUHS H OCHOBHBlE pPa3MepH THe3J JOJKHB COOTBETCTBO-
BaTb YKa3aHHHM Ha 4epT. 1 u B Tabu. 1.

£
-6-__'_0_____‘
< Br o astipem 32
! p b—‘—@ /,/j
'/—\4\ o \( /Lq’
: A ©Olegz
v A Tt [Olegzole @)
4 / - Ar |
/ 1 //: T o
/_ ) ] RG224g1 \4&5
.;_,“ _\V—"h/

Yepr. 1
IIpuMeyaHRns:
1. HonyckaeTcd BHOOJHEHHe THe3J 6e3 KaHaBkd ¢ pasmepaMi a u Dj, ecam
JIOTIYCK TOpUEeBOro OHeHHsS! He IpeBHIIAaeT 3aXaHHOrO.
2. Jlonyckaercs H3roToBiaeHue rHespg ¢ mpotodxoii mo T'OCT 10549—80.
Uspauwe oduuuansHoe Mepenevatka Bocnpelexa

© MUspatennctso cranpaproe, 1982




Crp. 2 TOCT 25065—31

Ta6auna t
PasMepn B MM
D | 2
TIpos ) Tpex. .
chbg;:‘fm Pes;oa el Lin Dimin %min
y H11 40,4
3 M6 76 |94 9 15,0
4 M8x 1 9,5 10 17,5 1,0
5 MIOX1 12,0 11 21,0
6 Mi12x1,5 13,8 24,0
1,5
8 M14%1,5 15,8 19 270
MI16X%1,5 17,8
10 3,0 -
MI8X 1.5 19,8 30,0
M20x1,5 21,8 33,
12 20% 1,5 14 5
M22x1,5 23.8 36,0 2,0
M24%1,5 25,8 39,
15 X1 16,0 0
M27x2 29,4
a 44,0 —_—
M30x2 32,4
20 0x 18,0
M33%2 354 50,0
M36X2 38,4
55,0
25 M39%2 114 20,0
M42X2 14,4 4,0 60,0 25
M45x%2 7, 66,0
. M45% 474 220
M48x2 0,4
X 5 72,0
M52x2
] X 54,4 240
40 M56x2 58,4 78,0
M60%2 62,4 26,0 83,0




FOCT 25065—81 Crp. s

3. KOHCTpYKuHsA H OCHOBHhie pa3Mephl BBEPTHBIX KOHLOB IITYLEPOB
JOIKHBI COOTBETCTBOBAaTbh YKa3aHHHIM Ha uepT. 2 u TadJj. 2.

Ta6bauua 2
PaszmMepn B MM

a B
3| vy |5 | e | o loe || RS
s 85p | FOCT®B-B | 2 h [+03) | 3 $10%)
=5 aRE <= -~
3 M6 004—007—19 |11} 43,4 9 3,0 (0,3)
4 | M8X1 006—009—19 | 13| 6.0 10 6,0 (0,6)
5 | Mmi0x1 007—011—25 15| 7.6 1] 100 (1,0)
6 | M12x1,5 009—013—25 | 17] 9.6 20,0 (2,0)
8 | M14X1,5 011—015—25 19 111,6 12 25,0 (2,5)
10 M16x1,5 013—017—25 |21 | 13.6 20 40,0 (4,0)
Mi18x1,5 015—019—25 | 23] 156" 50,0 (5,0)
12 M20%1,5 017—021—25 | 25 [ 17,6 14 80,0 (8,0)
M22x1,5 (;180 ) 019—023—25 | 27 | 19,6 80,0 (8,0)
5 M24X1,5 021—025—25 | 29| 21,6 16 |__1200 (12,0)
M27x2 024—029—30 | 32| 23,7 160.0 (16,0)
2 M30x2 027—032—30 (35 | 26,7 18 | 2000 (20.0)
M33x2 030—035—30 39 | 29,7 — | 300,0 (30,0)
M36x2 033—038—30 | 42 | 32,7 4000 (40.0)
25 | M39x2 036—041—30 | 45 | 35.7 20 | 400,0 (40.0)
M42x2 040—045—30 148 ]38.7 |40 |__| 600,00 (60.0)
M45x2 042—048—30 | 51 [ 41,7 99 | 8000 (80,0)
32 | M48x2 045—050—30 [ 54 | 44.7 | 8000 (80,0
M52%2 2 050—055—30 | 58 | 48,7 94 | 10000 (100,0)
40 | MIEX2 (320)| 055—060—30 | 62 | 52,7 1200,0 (120,0)
M60x2 058—063—30 | 65 | 56,7 26 | 1600,0 (160,0)




Crp. 4 TOCT 25065—31

d, ,

Yepr. 2

4, [IpuMep KOHCTPYKIMH YIVIOTHHTEJIBHOTO VCTPOHCTBa NMPHBEAEH B
CIIPaBOYHOM MPHJIOKEHHH.

5. Honyck TopueBoro GHenus: mnoBepXHocTH A (CM. yepT. 1 u 2)
OTHOCHTEJNbHO OCH CPeXHero auamerpa pesnGul — He Gosiee 0,1 MM Ha

d,+d.
Juamerpe D+ 1,5 MM A rHe3x M Ha JHaMeTpe ———‘—2+’— — AN

KOHIIOB LITYIIEPOB.
6. Ha KoHHYecKofi MOBEPXHOCTH AuameTpoM D npoAosibHhEe H CIH-
pasibHBle DHCKH He ZOmycKaioTcd. [Ay6GHHA KOJbUEBHIX PHCOK LOmMYyC-
Kaercs B IpefesaX YKa3aHHOM IIEPOXOBATOCTH.
7. Texnnueckue TpeGoBamua — mo I'OCT 15763—75 u TOCT

18829—73.



Cip. 5 FOCT 25065—81

NPHJIOXEHHE
Cnpasounoe

1—sBepTHas dacTb wtynepa no 'OCT 25065—81; 2—ypnoT-
HHTeNbHOoe Koabmo no I'OCT 9833—73. 3—xopnyc



Pegaxktop E. H. laaskosa
Texuuuecknit peaakrop B. H. Maavkosa
Koppexrop H. JI. Acayaenxo

Caano B Ha6. 14,01.82 Tloan. x neu, 24.03.82 0,5 0. n. 0,29 y9.-usx. a, Tup. 30000 Lena 3 xon.

OpieHa «3Hak [Ilodera» HaxareaocTBo craHaaproB. 123557, Mocksa, HoBoupecHeHCKHA nep., 3.
KanyXckasg THROrpadus cTaHAapToB, ya. MockoBcxkas, 256. 3ak. 328


http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4293773/4293773628.htm

